Rental Activity Survey Results (March 15-April 1)

These charts are based on survey results from participating Compass
agents. Of note, is that almost half of these apartments were rented sight
unseen, and most rental properties were secured with little or no discount
over the time period.

If you represented the tenant, how many apartments did the tenant see in person before making a
decision?
14 responses

® 13
42.9% ®35

®

@ Sight Unseen

% discount off rent
47 responses

Pricepoint
50 responses

® $3Korless
@ 3$3K- $5K
O $5K-$7K
® $7K-$9K
@ $10K+

@ No Discount
® 1%-3.9%
© 4%-6.9%
® 7% -9.9%
@ 10% - 15%
® 16% - 20%
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